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  كدام گزينه در مورد گروه پروستتيك صحيح است؟. 1

    در ساختار آنزيم نقش اساسي دارد -الف  

  از طريق اندركنشهاي سست به آنزيم متصل مي گردد - ب  

      در عمل آنزيم نقشي ندارد -ج  

  آنرا از آنزيم جدا كردبراحتي ميتوان  -د  

  اولين آنزيمي كه خالص و كريستاليزه شد كدام آنزيم زير است؟.  2

  پپسين -د  آميلاز -ج  اوره آز - ب  پراكسيداز -الف  

  در مورد ايزوآنزيمها  گزينه صحيح كدام است؟.  3

  آنزيمهاي مشابهي هستند كه واكنش يكسان را كاتاليزه مي كنند -الف  

  آنها يكسان است ژنهاي كد كننده - ب  

  آنها با هم متفاوت است ECعدد چهارم  -ج  

  آنها مشابه است ECتمام اعداد  -د  

22 نام سيستماتيك آنزيم كاتاليز كننده زير را بنويسيد؟.  4 COH
+→←اگزوگلوتارات −++ +

NADايزوسيترات  

 :isocitrate -الف  
+

NAD  Oxidoreductase  

isocitrate: NADH -ب    transferase  

:-ج  
+

NAD  oxido reductase lactate  

 :isocitrate -د  
+

NAD transferase  

  آنزيم است؟)  unite(يك كاتال آنزيم معادل چند واحد .  5

   6/1× 10-2 -د  16.67 -ج  6× 107 - ب   6× 10-7 -الف  
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  را نشان ميدهد؟) turnover number(كدام گزينه زير عدد تبديل .  6
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پروتئين مورد نظر را طوري طراحي مي كنند كه در يك طرف پروتئين مورد نظر براي خالص كردن پروتئينها گاهي اوقات ژن .  7

  باشد؟ ي مينوعچه از  ستون اينآيد و سپس آن را از روي ستونهاي نيكلي عبور مي دهند  اوليگومري از هيستيدين بوجود مي

  كروماتوگرافي تمايلي - ب    اولترا فيلتراسيون -الف  

  كروماتوگرافي ژل فيلتراسيون -د  كروماتوگرافي تعويض يوني -ج  

  كدام روش زير براي تعيين ناخالصي پروتئينها مناسبتر است؟.  8

  فورزالكترو -د   اولتراسانتريفوژ -ج  ايزوالكتريك فوكوزينگ - ب  SDS page -الف  

  در مورد جايگاه فعال كدام گزينه صحيح است؟.  9

  .دو نقطه صورت گيرداتصال سوبسترا به جايگاه فعال حداقل بايد در  -الف  

  جايگاه فعال ممكن است در اثر اتصال به سوبسترا دچار تغيير كنفورماسيون گردد - ب  

  .اسيدهاي آمينه سازنده جايگاه فعال در توالي خطي خيلي به هم نزديك هستند -ج  

  جايگاه فعال نبايد در سطح پروتئين و يا خيلي در دسترس باشد -د  

  ........... در فرضيه قالب القايي.  10

  .ساختار سوبسترا سخت و محكم است و در اثر اتصال به آنزيم تغيير نمي كند -الف  

  .ساختار آنزيم  بسيار  غير قابل انعطاف است - ب  

  .كند شكل آنزيم قبل و بعد از اتصال به سوبسترا تغييري نمي -ج  

  .شودبر عكس مدل قفل و كليد مكانيسم عمل آنزيم  بهتر توجيه مي  -د  
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  مي گويند؟............ مطالعه پروتئينها در دماي زير صفر و در محيطهاي غير آبي را .  11

  كرايوآنزيمولوژي -د  آنزيمولوژي جديد -ج  ترمو آنزيمولوژي - ب  سايكوآنزيمولوژي -الف  

  .مي گردد در شرايط بي هوازي و توليد زياد لاكتات كدام ايزوآنزيم باعث تبديل لاكتات به پيرووات.  12

    4H - ب    4M -الف  

 MH3 -د  در اين شرايط هر دو آنزيم مهار مي شود -ج  

13  .G∆7=يك واكنش تحت شرايط استاندارد و در pH عبارتست از  

G -الف   ′∆ −0 RTLnKeq  0- بG∆ RTLnKeq   

∆′0G -ج    RTLnKeq    د-G∆ −0 RTLnKeq   

  بطور عملي چگونه ميتوان انرژي اكتيواسيون  يك واكنش آنزيمي را بدست آورد؟.  14

  رسم نمودار تغييرات فعاليت آنزيم در دماهاي مختلف -الف  

  فعاليت آنزيم در غلظتهاي يوني مختلفرسم نمودار تغييرات  - ب  

  رسم نمودار تغييرات فعاليت آنزيم در بافر مختلف -ج  

  هاي مختلف PHرسم نمودار تغييرات فعاليت آنزيم در  -د  

15 .Rate limiting step  يك واكنش كدام است  

    واكنش very fastمرحله  - ب    واكنش slowمرحله  -الف  

  واكنش fastمرحله  -د  واكنش very slowمرحله  -ج  
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  .كدام يك از گزينه هاي زير نمودار واكنش درجه صفر را نشان مي دهد.  16

   - ب     -الف  

   -د     -ج  

  يك آنزيم را كدام گزينه زير نشان مي دهد؟)  catalytic efficiency(بازده كاتاليتيكي .  17

 -الف  
Km

Vm

  
 - ب

Km

Kcat

  
 -ج
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  آن مي شود؟sKيك آنزيم معادل mKدر چه شرايطي .  18

21 -الف   KK ] - ب  < ] mKs ] -ج  = ] mKs 21 -د  < KK <  

  .را محاسبه نماييد Ksدر واكنش آنزيمي زير .  19
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واكنشهاي پياپي وجود داشته باشد، كدام روش زير براي تعيين معادلات سرعت مناسبتر هنگامي كه بيش از يك حدواسط در .  20

  است؟

stopped flow  -ج  روش سينتيك آرامش - ب  كينگ و آلتمن -الف  
 Continuos flow -د  

  

  هاي رقابتي صحيح است؟ كداميك از گزينه هاي زير در رابطه با مهاركننده.  21

  و مهاركننده روي آنزيم مشترك استجايگاه اتصال سوبسترا  -الف  

عث تغيير كونفورماسيون جايگاه ديگري اجايگاه اتصال سوبسترا و مهاركننده روي آنزيم جداست ولي اتصال هر كدام ب - ب  

  شود مي  

جايگاه اتصال سوبسترا و مهاركننده روي آنزيم جداست است ولي اتصال يكي ممانعت فضايي براي اتصال ديگري -ج  

   شود مي   

  .هاي رقابتي را توصيف مي كنند هر سه گزينه به نوعي مهار كننده -د  

  مي باشد، كدام رابطه زير صحيح است؟ Kmدر يك واكنش آنزيمي ، غلظت سوبسترا برابر .  22

maxVV -الف  
3

2
=

    
maxVV - ب

2

1
=

    

  
maxVV -ج maxVV -د    =2 =  

  اگر سرعت اوليه آنزيمي برابر سرعت ماكزيمم باشد كدام گزينه زير صحيح است؟.  23

mK=0 -الف  
    

  mK=2 - ب

  
] -ج ]sKm =

    
] -د ]sKm 2=  

  

  



 
        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        25252525         -- -- -- --        50505050         -- -- -- --        

        آنزيمولوژيآنزيمولوژيآنزيمولوژيآنزيمولوژي        

        ))))1112142111214211121421112142)()()()(بيوشيميبيوشيميبيوشيميبيوشيمي((((شناسيشناسيشناسيشناسي    زيستزيستزيستزيست        

 -- -- -- --        
        

 6666ازازازاز6666صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  

  با توجه به نمودار زير مهار كننده از چه نوع است؟.  24

  رقابتي -د  مهار مخلوط -ج  نارقابتي - ب  رقابتيغير  -الف  

وقتي كه مهاركننده رقابتي به جايگاه متفاوت از سوبسترا روي آنزيم  متصل و باعث كاهش ميل تركيبي آنزيم به سوبسترا .  25

  مي باشد........................نوعشود مهار كننده از 

  Hyperbolic competitive inhibition -الف  

  parabolic competitive inhibition - ب  

   Linear competitive inhibition -ج  

  ____Hyperbolic non competitive inhibition -د  

  

  

  

  

  

  


